



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Πληροφορίες: Α. Παπαδόπουλος
Τηλέφωνο: 210 81 44 450

Αγ. Στέφανος, 21/1/2015
Αριθ. Πρωτ.: - 1628-

ΠΡΟΣ
τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ: Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την Προμήθεια Υπηρεσίας Κοπής Ψηλών Δένδρων και Υπηρεσίας Αποκομιδής Ογκωδών Απορριμμάτων

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Στις 14.4.2014 διενεργήθηκε ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια υπηρεσιών καθαριότητας – περιβάλλοντος η οποία μεταξύ άλλων περιελάμβανε και την κοπή ψηλών δένδρων (με χρήση γερανοφόρου αυτοκινήτου) και την αποκομιδή ογκωδών απορριμμάτων. Μειοδότης αναδείχθηκε η εταιρία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Β.Ε. η οποία προσέφερε, μεταξύ άλλων, για 15 ημέρες χρήσης γερανοφόρου αυτοκινήτου (για την κοπή ψηλών δένδρων) τιμή μονάδος 284,80 € (ανά ημέρα) και για 150 κάδους μπαζών (7 m³) με δρομολόγιο απόρριψης 75,65 € ανά κάδο.

Η εν λόγω παροχές υπηρεσιών κοπής ψηλών δένδρων και κάδων μπαζών εξαντλήθηκαν εντός του 2014, όπου και όποτε απαιτήθηκε, και σήμερα δεν υπάρχει πλέον δυνατότητα να ανταποκριθεί ο Δήμος σε σχετικά αιτήματα και ανάγκες.

3. Ο Δήμος Διονύσου στο διάστημα μεταξύ 31.12.2014 και 7.1.2015 αντιμετώπισε έντονη χιονόπτωση και παγετό.

Αποτέλεσμα της έντονης χιονόπτωσης αλλά και του δυνατού αέρα που φυσούσε ήταν να υπάρξουν σε όλο το Δήμο πάρα πολλές περιπτώσεις πτώσης κλαδιών και δένδρων, οι οποίες αντιμετωπίστηκαν, αλλά υπάρχει, περαιτέρω, και άμεση ανάγκη να κλαδευτούν πολλά ψηλά δένδρα που γέρνουν επικίνδυνα ή έχουν σπάσει, ώστε να μην εκδηλωθεί ζημιά για ανθρώπους, σπίτια και αυτοκίνητα από τον σοβαρό κίνδυνο πτώσης που ενέχουν.

Επίσης υπάρχει άμεση ανάγκη για υπηρεσία κάδων μπαζών (χωρητικότητας 10 μ³) και φορτηγού μεταφοράς τους, στους οποίους θα τοποθετηθούν τα κλαδιά και δένδρα που θα κοπούν.

4. Κατόπιν των ανωτέρω, η Διεύθυνση Περιβάλλοντος ζήτησε

α. από την εταιρία Καρακουλάκης Σάββας και έλαβε τη συνημμένη προσφορά, και παρακαλούμε για την έγκριση της επείγουσας απευθείας ανάθεσης υπηρεσίας κοπής ψηλών δένδρων (με χρήση γερανοφόρου αυτοκινήτου με οδηγό και εργάτη με εργαλείο κοπής) στην εταιρία Καρακουλάκης Σάββας για 15 ημέρες χρήσης γερανοφόρου αυτοκινήτου έως 12 μέτρα προς 250 € ανά ημέρα και για 10 ημέρες χρήσης γερανοφόρου αυτοκινήτου έως 22 μέτρα προς 280 € ανά ημέρα πλέον ΦΠΑ 23%, δηλαδή το συνολικό ποσό ανάθεσης ανέρχεται σε:

$(15 \text{ ημέρες} \times 250 \text{ € ανά ημέρα} + 10 \text{ ημέρες} \times 280 \text{ € ανά ημέρα}) \times 1,23 \text{ για το ΦΠΑ} = 8.056,50 \text{ €}.$

Σημειώνεται ότι η Διεύθυνση Περιβάλλοντος ζήτησε και έλαβε και δεύτερη προσφορά για την εν λόγω παροχή υπηρεσίας από την εταιρία Δενδροκλαδευτική, η οποία επισυνάπτεται στο

παρόν, η οποία προσέφερε τιμή 280 € και 350 € αντίστοιχα, δηλαδή ακριβότερη της ανωτέρω εταιρίας.

Β. από την εταιρία ΑΦΟΙ ΠΑΥΛΑΚΗ και έλαβε τη συνημμένη προσφορά, και παρακαλούμε για την έγκριση της επείγουσας απευθείας ανάθεσης υπηρεσίας αποκομιδής ογκωδών απορριμμάτων με χρήση κάδων μπαζών (χωρητικότητας 7 μ3) και του ειδικού φορητού μεταφοράς τους, στην εταιρία ΑΦΟΙ ΠΑΥΛΑΚΗ για την αποκομιδή 50 κάδων προς 75 € ανά κάδο και τέλη ανακύκλωσης προς 7,80 € ανά τόνο μπάζα (κάθε κάδος χωράει 4 με 5 τόνους μπάζα) και 10,80 € ανά τόνο σκουπίδια (κάθε κάδος χωράει 1,5 με 2 τόνους σκουπίδια, ογκώδη, κλαδιά), πλέον ΦΠΑ 23%, δηλαδή το συνολικό ποσό ανάθεσης ανέρχεται σε:
(50 κάδοι x 75 € ανά κάδο + τέλος ανακύκλωσης 50 κάδων x 5 τόνοι μπάζα ανά κάδο x 7,80 € ανά τόνο το οποίο ποσό είναι η μέγιστη δαπάνη που μπορεί να απαιτηθεί) x 1,23 για το ΦΠΑ = 7.011 €.

Σημειώνεται ότι η εν λόγω εταιρία είναι αδειοδοτημένη για τη συλλογή και μεταφορά καθώς και την επεξεργασία των υλικών και τη διάθεση του τελικού υπολείματος.

Παρακαλούμε, εκτός της έγκρισης της απευθείας ανάθεσης στους ανωτέρω, για την έγκριση της σχετικής δαπάνης και τη διάθεση των πιστώσεων ως ακολούθως:

- ο (8.056,50 €) σε βάρος του Κ.Α. 70.6275.0002 με τίτλο «Δαπάνες Αντιμετώπισης Χιονοπτώσεως κ.α. Έκτακτων Αναγκών από Έντονα Καιρικά Φαινόμενα» και
- ο (7.011 €) σε βάρος του Κ.Α. 35.6275.0002 με τίτλο «Δαπάνες Καθαρισμού Υψηλών Δένδρων, Μεταφορά Μπαζών κλπ Κήπων και Κοινόχρηστων Χώρων».
(ΠΑΥ/2015 και ΠΑΥ/2015).

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΑΣΗΣ

	Προϊστάμενος Ύδρευσης και Πρασίνου & Πολιτικής Προστασίας	Προϊστάμενη Καθαριότητας & Ανακύκλωσης	Προϊστάμενος Διεύθυνσης Περιβάλλοντος
Όνομ/μο	Π. Αγγελίδης	Γ. Ροκίδη	Α. Παπαδόπουλος
Υπογραφή			
Ημερ/νία			